



Objet : **Compte-rendu du mercredi 18 octobre 2023**

Lieu : Au salon du personnel de l'école Barthélemy-Vimont

1. Ouverture de l'assemblée à 18h03

Étaient présents

Stéphane Brunet
Annie Tremblay
Stéphanie Bouchard
Nicolas Bergeron
Lorraine Josée Mallette
Vanessa Séguin
Henriette Gelin
Angeliki Liapis
Hasna El Fessaoui
Yohann Héту
Valérie Forgues
Mohammadabrar Kadri

Était absent:

Shahid Younis

2. Lecture et adoption de l'ordre du jour

Stéphanie Bouchard propose.

Yohann Héту appuie.

3. Présentation des membres du CÉ

Nous faisons un tour de table et chaque membre du CÉ se présente en nommant le poste qu'il occupe ou le niveau de leur enfant à l'école. Nous souhaitons la bienvenue à Hasna, Valérie et Angelika qui en sont à leur première année en tant que membre du CÉ.

4. Élections

Avant de procéder aux élections, M. Brunet explique aux membres du CÉ les rôles et mandats de chacun des postes du CÉ.

4.1 Présidence

Valérie Forgues se propose. La candidature est appuyée par Angeliki Liapis. Mme Forgues est élue par acclamation.

4.2 Vice-présidence

Yohann Héту se propose. La candidature est appuyée par Hasna El Fessaoui. M. Héту est élu par acclamation.

4.3 Secrétaire

Nicolas Bergeron propose Annie Tremblay, directrice adjointe de l'école. La candidature est appuyée par Valérie Forgues. Mme Tremblay est élue par acclamation.

4.4 Trésorier

M. Brunet suggère de ne pas nommer de trésorier et d'en nommer un au besoin lors d'une rencontre.

Lorraine-Josée Mallette propose.

Hasna El Fessaoui appuie

5. Fonctionnement pour déterminer le calendrier des rencontres

Un sondage Doodle sera envoyé par M. Brunet quelques semaines avant chaque rencontre afin de proposer quelques dates et sonder la disponibilité des membres. Il est possible qu'à l'occasion une seule date soit proposée à cause d'un membre de disponibilité de la direction.

On suggère que la prochaine rencontre soit en présence. Celle du retour des fêtes sera sur TEAMS pour faciliter les déplacements des membres en saison hivernale. Le lieu des autres rencontres sera discuté ultérieurement.

6. Adoption et suivi du compte-rendu de la rencontre du 7 juin 2023

Des chandails ont été achetés avec le budget du CÉ et remis aux élèves finissants le dernier jour d'école. Les élèves étaient très heureux de recevoir ce souvenir.

Plusieurs livres de référence en français et en anglais ont été achetés pour les parents. Il reste à mettre en place un système d'emprunt et à diffuser l'information aux parents.

Nicolas Bergeron propose.

Stéphanie Bouchard appuie.

7. Sujets pour information, discussion, consultation et décision

7.1 Loi sur l'Instruction Publique – rôle du CÉ et responsabilités

M. Brunet fait la lecture et explique les principaux articles de la loi sur l'instruction publique qui sont en lien avec le conseil d'établissement. (Articles 56 à 95 entre autres). Il explique les différents pouvoirs du conseil d'établissement.

7.2 Règles de régie interne

M. Brunet invite les membres du CÉ à lire le document des règles de régie interne et à lui écrire les modifications souhaitées si nécessaire.

M. Brunet suggère d'éviter si possible d'ajouter des points séance tenante. En connaissant les points à l'avance, il est plus facile pour la direction d'avoir des réponses précises.

7.3 Confirmation d'absence de conflit d'intérêt

M. Brunet mentionne qu'il existe un document à compléter par un membre qui pourrait avoir un conflit d'intérêt en lien avec des activités de l'école.

7.4 Sorties éducatives (approbation)

Il n'y a pas de sorties à approuver pour le moment puisque les enseignants ne planifient pas de sorties en cette période de négociations syndicales. Lorsqu'il y aura des sorties, les membres du CÉ auront à les approuver soit lors de la rencontre soit par courriel selon le cas.

7.5 Membres de la communauté

M. Brunet explique qu'un membre de la communauté peut assister à une rencontre du conseil d'établissement mais sans droit de vote. Cette personne peut participer aux échanges et poser des questions. Cette personne pourrait nous transmettre des informations de la communauté et parler de son organisme qui pourrait être un apport pour

nos élèves. Souvent, il s'agit de personnes travaillant dans un organisme communautaire du quartier. M. Brunet demande des suggestions aux membres du CÉ.

Les membres du CÉ sont invités à réfléchir à des personnes qui pourraient être invitées à participer lors d'un CÉ. Ils sont invités à communiquer avec Valérie pour lui transmettre des noms d'invités.

7.6 Budget de fonctionnement et de formation du CÉ

8. Informations

8.1 Informations du personnel

Le cross-country a eu lieu au parc Jarry encore cette année et fut un grand succès. Les élèves et les enseignants étaient heureux de vivre cette activité rassembleuse. Les dragons de BV ont remporté la finale élite contre les Tigres de Barclay.

Nicolas parle de la rentrée des élèves à BVA qui a accueilli 7 nouvelles classes de 1^{ère} année et 3 classes d'accueil cette année.

Mme El Fessaoui mentionne l'attroupement de parents qui restent dans la porte d'entrée de la cour de BVA ce qui empêchent les enfants d'avoir accès à la cour. M. Brunet fera un rappel aux parents lors de son prochaine communication aux parents.

Il y a une discussion concernant la problématique de sécurité autour de l'école causée par les voitures qui circulent et se stationnent lors de la sortie des élèves. Plusieurs idées sont proposées. M. Brunet réfléchira à toutes ces idées et reviendra avec des suggestions.

Proposition : Que les membres du CÉ rédigent une lettre destinée au commandant de police pour demander d'augmenter la présence policière aux abords de nos pavillons à la sortie des élèves.

Yohann Héту propose

Angeliki Liapis appuie

8.2 Informations du comité de parents, OPP et communauté

La prochaine rencontre du comité de parents sera le 24 octobre. M. Héту sera notre représentant au comité de parents cette année.

Les parents de l'OPP préparent des activités pour l'Halloween.

9. Correspondance et questions du public

Il n'y a pas de questions du public.

10. Autres points

Il n'y a pas d'autres points.

11. Levée de la séance à 19h38

Hasna El Fessaoui propose.